



新聞稿

2023 年 9 月 27 日

聯絡人：Angelia Rorison

publicaffairs@usccr.gov

美國民權委員會發佈報告： 美國聯邦政府對反亞裔種族主義的回應

華盛頓哥倫比亞特區 – 今天，美國民權委員會發佈《美國聯邦政府對反亞裔種族主義的回應》。根據廣泛的研究、專家和公眾證詞，該報告評估了 2019 年至 2021 年美國反亞裔仇恨犯罪有上升趨勢，以及聯邦政府在預防和執行聯邦仇恨犯罪法律方面的角色。

本報告主要探討以下三個主要領域：1) 關於針對亞洲社區成員的仇恨事件和仇恨犯罪上升趨勢的**全國趨勢和數據**；2) **地方和州級執法機構**在預防和報告仇恨犯罪方面的做法；以及 3) **聯邦政府的努力和政策**，鼓勵更多人參與報告仇恨犯罪事件，以及加強**起訴和執行工作**以預防仇恨犯罪。

"我們的報告強調不僅要承認這個問題的重要性，還要採取具體行動，以保護全國範圍內的亞裔美國人和太平洋島民的權利和福祉，" **民權委員會主席 Rochelle Mercedes Garza** 說。

獲兩黨多數委員一致同意，自 2019 年以來首次，該報告包含以下特定於委員會的調研結果和建議：

調研結果

數據收集和報告：

- 了解針對亞裔族裔的仇恨犯罪的嚴重性和規模的一個主要障礙是缺乏全面的數據。
- 一些機構向 NIBRS 資料收集的進展緩慢：2021 年，參與 FBI 仇恨犯罪數據庫的機構數為 11,834，而 2020 年數據為 15,138，而且許多未提交 2021 年數據的機構都是最大的轄區。

建議

培訓和合作：

- 檢察機關和執法機構應積極調查和起訴針對亞裔美國人的仇恨犯罪和騷擾行為。
- 為前線人員提供培訓，旨在教授對仇恨犯罪在其管轄區內的明確理解。

語言服務：

- 聯邦、州和地方執法機構以及受害者服務機構需要識別對需要語言協助的有限英語能力 (LEP) 個人的不足之處。

作為調查的一部分，委員會於 2023 年 3 月 24 日舉行了一次公開簡報會，屆時委員們和委員會工作人員聽取了政府官員、學者、政策專家、執法專業人員、倡導者和受影響的人士等主題專家的意見。委員會還接受了來自公眾的書面材料，以納入最終報告的考慮之中。

###

美國民權委員會是唯一獨立的、兩黨制的機構，負責就民權事宜向總統和國會提供建議，並每年就聯邦民權執法情況提交報告。我們的 56 個州和地區諮詢委員會提供了關於州和地方層面的民權關切的廣泛觀點。欲瞭解更多有關委員會的信息，請訪問 www.usccr.gov，並在 Twitter 和 Facebook 上關注我們。